
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 11–13 липня 2025 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях 
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З 07 по 11 липня фахівцями Центру надання адміністративних послуг
«Прозорий  офіс»  було  прийнято  2477 звернень  від  громадян  і  суб’єктів
господарювання, надано 2032 консультації.

З 07 по 11 липня на особистому прийомі у начальника управління та
спеціалістів  управління  з  питань  захисту  прав  дітей  було  45 громадян  з
питань: опіки, піклування та усиновлення – 23; соціально-правового захисту
дітей –  9; майнових питань – 13.

Спеціалістами  управління  організовано  та  проведено один  рейд за
участю  працівників  органів  поліції  по  території  міста Кропивницького.
Відвідано за місцем проживання 4 сім’ї з дітьми, які перебувають у складних
життєвих  обставинах.  Складено  4  акти обстеження  умов  проживання,  з
батьками проведено відповідну профілактично-роз’яснювальну роботу щодо
належного виконання своїх батьківських обов’язків.

Проведено  знайомство  кандидатів в  усиновлювачі з трьома дітьми,
обстеження житлово-побутових  умов  проживання  одного  кандидата  в
усиновлювачі та складено відповідний акт. 

Спеціалісти  управління  брали  участь  у  11  судових  засіданнях  з
розгляду  цивільних  справ  та  одному  судовому  засіданні  з  розгляду
кримінальних справ.

З  07  по  11  липня до  департаменту  соціальної  політики  звернулися
228 громадян  з  питань:  взяття  на  облік  внутрішньо  переміщених  осіб,
надання  допомоги  на  проживання –  43,  надання  матеріальної
допомоги  – 55,  надання  соціальних  послуг  – 98,  виплати  щомісячної
грошової  допомоги  у  зв’язку  з  обмеженням  споживання  продуктів
харчування місцевого виробництва та компенсації за пільгове забезпечення
продуктами  харчування  громадянам,  які  постраждали   внаслідок
Чорнобильської  катастрофи,  –  11, консультації  щодо санаторно-курортного
лікування  –  11,  консультації  щодо  заміни  (отримання)  посвідчення  –  2,
консультації  щодо  виписки  безкоштовних  рецептів  –  1,  консультації щодо
призначення (перерахунку) та виплати пенсій – 7.

11 липня під  головуванням  заступника  директора  департаменту
соціальної  політики  Олени  Костенко  відбулося  засідання  комісії  з  питань
надання  та  виплати  матеріальної  допомоги  громадянам  на  лікування,
вирішення соціально-побутових проблем тощо.
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Розглянуто  84 заяви  (59 заявників)  щодо  надання  матеріальної
допомоги громадянам на лікування, вирішення соціально-побутових проблем
тощо. Вирішено надати матеріальну допомогу 59 особам (84 заяви).

11  липня керуючий  справами  виконавчого  комітету  міської  ради
Світлана  Балакірєва  провела  нараду  з  керівниками  підпорядкованих
виконавчих органів. 

Розглянуті  питання:  про  підсумки  роботи  за  минулий  тиждень;  про
плани  роботи  на  наступний  тиждень;  про  опрацювання  питання  щодо
внесення даних до Реєстру територіальної громади.

За підсумками наради надані відповідні доручення.

Діалог влади з народом

11  липня відбувся  брифінг  начальниці  управляння  комунальної
власності  Алли  Паламаренко.  Мова йшла  про оренду  і  приватизацію
комунального майна. 

Оренда  державного  та  комунального  майна  відіграє  важливу  роль  у
забезпеченні  розвитку підприємництва країни.  Вона є  важливим джерелом
наповнення державного  та  місцевих  бюджетів,  сприяє  підтримці  такого
майна у належному стані. 

Алла Паламаренко пояснила механізм передачі капітального майна в
оренду, наголосивши, що цей процес відбувається відкрито, через електронну
торгову  систему  «Онлайн-платформа  Прозоро. Продажі».  Вибір  орендаря
здійснюються виключно через відкритий конкурс на електронному аукціоні,
де основним критерієм переможця буде запропонована висока ціна. 

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

11 липня у бібліотеках-філіях Кропивницької міської централізованої
бібліотечної системи були проведені заходи:

№ 5 – VIP-розмова з краєзнавцем «Таємниці старої Кущівки».
Письменник-краєзнавець,  автор багатьох книг на історичну тематику,

Валентин Євгенович Карпов поділився маловідомими цікавими історичними
фактами і  гіпотезами з  минулого нашого міста,  поспілкувався з  молодими
користувачами,  відповідав на  їх  запитання.  Огляд  краєзнавчої  виставки
«Відкрий  для  себе  рідне  місто»  та  екскурсія  по  краєзнавчому  мінімузею
«Кущівка в стилі ретро» стали яскравою ілюстрацією до розповіді.

Бібліотекарі  підготували  інформаційний  путівник  «Туристичний
Кропивницький», в якому зібрали відомості про визначні місця нашого міста;

№ 15 – година позитивних емоцій «Відпочинок зі смаком шоколаду».
Учасники  говорили  про  книги,  де шоколад  відіграє  особливу  роль,

дізналися  чимало  цікавого  про  історію  та  властивості  цього  улюбленого
смаколика.  Також пробували  різні  види шоколаду  та  відгадували  смаки  із
закритими очима;

№ 16 – година бібліотерапії «Секрети здоров’я і довголіття».
З людьми  поважного  віку  обговорювали,  як  зміцнити  та  підвищити

імунітет у літньому віці,  про  збалансоване харчування, фізичну активність,
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відпочинок та  психічний  стан.  Також  присутнім  запропонували  перегляд
відео  «Правильне харчування:  як скласти щоденне меню»,  «5 дивовижних
вправ для літніх людей» та «Як зняти стрес без медикаментів»;

№ 17 – відкритий мікрофон «Стрес та тривога: як вберегти ментальне
здоров’я?».

Захід  об’єднав читачів  різного  віку.  Говорили  про  внутрішній  стан,
способи подолання тривоги та стресу, важливість психологічної стійкості у
повсякденному  житті. У  форматі  вільного  спілкування  учасники  ділилися
власними  методами подолання  стресу:  медитація,  читання,  прогулянки,
ведення щоденника думок, творчість та гумор. 

Бібліотекарі  представили  виставку  книг  «Ментальне  здоров’я  –  твоє
багатство»  про  емоційне  благополуччя,  стійкість,  самоусвідомлення  та
подолання  тривоги. Користувачі ознайомилися  з  буклетами  «Ментальне
здоров’я  дітей  під час  війни:  поради  батькам  та  опікунам»,  «Аптечка
психологічної  допомоги» за  програмою  Олени  Зеленської  «Ти  як?»  та
«Життєстійкість»,  пам’ятка «Життя  після  потрясіння…»  від  Центру
життєстійкості.

11  липня працівниками  туристично-інформаційного центру  міста
Кропивницького  була проведена  екскурсія  у  рамках  соціального  проєкту
«Суботні екскурсії містом».

15  екскурсантів  вирушили  на  «Оглядову  екскурсію  Центром»,
пізнавальну  прогулянку  затишними  вулицями  Кропивницького  разом  із
гідесою Катериною Походій.

12 липня у бібліотеках-філіях Кропивницької міської централізованої
бібліотечної системи були проведені заходи:

№ 9 – аукціон знань «Діємо для здоров’я».
Користувачі знайомилися з тематичною книжковою виставкою «І все

це  – про здоров’я»  та  тематичним додатком газети  для  жінок «Здоров’я».
Для найменших читачів було презентовано книгу «Відверто про твоє тіло». 

Під  час  роботи  «Куточка  здоров’я»  усі  охочі могли  пройти  експрес-
діагностику:  виміряти  рівень  насиченості  киснем  крові  (сатурацію),
артеріальний тиск та температуру тіла;

№ 18 – книжковий дрес-код «Імідж сучасної людини».
Оригінальна виставка, що візуалізувала «книжковий гардероб» сучасної

людини,  спонукала до  роздумів  про  те,  які  книги  ми  обираємо.  Читачі
ділилися своїми вподобаннями, обговорювали улюблених авторів та жанри,
розмірковуючи про вплив літератури на життя;

№ 21 – день бібліографії «Доба і доля».
День  інформації  був присвячений  життю  та  творчому  спадку

Володимира Винниченка — видатного українського політика, письменника та
громадського діяча. Відвідувачі мали змогу поринути у світ його літературної
спадщини, політичної діяльності та громадського служіння.

Бібліотекарі  підготували  презентацію літератури  «Світ  дитинства  у
творах  Володимира  Винниченка»  та відеоролик  «Володимир  Винниченко:
Пишемо історію».
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До Дня Української Державності

11  липня у  бібліотеці-філії Кропивницької  міської  централізованої
бібліотечної системи  № 13  відбулася  інтерактивна вікторина: «Державність,
вимріяна поколіннями».

Бібліотекарі разом із читачами відгадували видатних діячів української
історії, складали пазли з державними символами та  обговорювали події, що
стали важливими віхами на шляху до незалежності України. 

12 липня у бібліотеках-філіях Кропивницької міської централізованої
бібліотечної системи були проведені заходи:

№ 6 – історичний відеомікс «Великі українці: усіма силами за Україну».
Захід був  присвячений особистостям, які  упродовж століть боролися,

творили, надихали й віддавали себе заради України. 
Під час заходу відвідувачі переглянули відеофрагменти про видатних

українців: Івана Мазепу, Тараса Шевченка, Лесю Українку, Степана Бандеру,
В’ячеслава Чорновола, а також сучасних Героїв, які боронять незалежність
України сьогодні.

На книжковій викладці «Видатні постаті» були представлені біографії,
художні твори та історичні дослідження про діячів, які формували обличчя
української нації;

№  7  – поетичний  флешмоб  «Живи,  Україно,  живи  для  краси,  для
правди, для волі».

Учасники  флешмоба по  черзі  читали  вірші  українських  класиків,
присвячені  любові  до  України,  її  історії,  мові,  свободі  та  красі.  Читання
відбувалося  у вільному  стилі,  кожен  охочий  мав  змогу  піднятися  до
імпровізованої сцени й поділитися своїми почуттями. Завершився флешмоб
спільним прочитанням вірша «Любіть Україну» Володимира Сосюри;

№ 8 – майстерклас «Патріотичне серце».
Учасники  створювали  патріотичні  та  практичні  подарунки  для  себе,

своїх близьких та друзів – флікер,  який буде носитися із  задоволенням та
користю.

Захід  проведено  у межах  проєкту  «Громадський  хаб  Амбасадори
безпеки», що впроваджується ГО «Агенція сталого розвитку «Хмарочос» за
підтримки Проєкту стабілізації поліцейської діяльності (PSP) коштом уряду
Канади через Міністерство закордонних справ Канади;

№ 19 – акція «Подякуємо воїнам разом!».
Читачі  бібліотеки  активно  долучились  до  збору  смаколиків.  Перша

посилка з гостинцями попрямувала на схід разом  із щирими привітаннями
та побажаннями до Дня Української Державності. 

Громадсько-політичні акції

12 липня, з 10.30 до 12.30, на площі перед міською радою проводилася
акція під гаслом «Гроші на ЗСУ». 

Мета  акції  – привернення  уваги  влади,  суспільства  до  проблем
військових, належного фінансування ЗСУ. 

Кількість учасників – 5 осіб.
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13 липня, з 12.00 до 13.00, на площі Героїв Майдану проводилася акція
«Не  мовчи.  Полон  вбиває»  на  підтримку  захисників  міста  Маріуполя,
полонених та зниклих безвісти військовослужбовців.

У заході взяли участь члени родин військовослужбовців, громадськість
міста. 

У  межах  акції  був  проведений  автопробіг  від  АЗК  «ОККО»
(мкр  Лісопаркова)  через  центральну  частину  міста  до  ТЦ  «Епіцентр»
(вул. Незалежності).

Кількість учасників – 200 осіб. 

Питання соціально-економічного стану
Житлово-комунальна сфера

З 07 по 11 липня працівники інспекції з благоустрою Кропивницької
міської  ради  у ході  щоденних  перевірок  та  інспектувань  території  міста
провели  рейди  з  перевірки  санітарного  стану  по  44 вулицях міста.
За результатами рейдів складено  30 адміністративних  протоколів та видано
37 попереджень.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                            Світлана БАЛАКІРЄВА

Ярова Тетяна 35 83 88, 2060                                     
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